

ERRATUM: “COSMIC RAY ORIGIN IN OB ASSOCIATIONS AND PREFERENTIAL ACCELERATION OF  
REFRACTORY ELEMENTS: EVIDENCE FROM ABUNDANCES OF ELEMENTS  $_{26}\text{Fe}$  THROUGH  $_{34}\text{Se}$ ”  
(2009, *ApJ*, 697, 2083)

B. F. RAUCH<sup>1</sup>, J. T. LINK<sup>1,2</sup>, K. LODDERS<sup>1</sup>, M. H. ISRAEL<sup>1</sup>, L. M. BARBIER<sup>3</sup>, W. R. BINNS<sup>1</sup>, E. R. CHRISTIAN<sup>3</sup>, J. R. CUMMINGS<sup>1,3</sup>,  
G. A. DE NOLFO<sup>2</sup>, S. GEIER<sup>4</sup>, R. A. MEWALDT<sup>4</sup>, J. W. MITCHELL<sup>3</sup>, S. M. SCHINDLER<sup>4</sup>, L. M. SCOTT<sup>1</sup>, E. C. STONE<sup>4</sup>,  
R. E. STREITMATTER<sup>3</sup>, C. J. WADDINGTON<sup>5</sup>, AND M. E. WIEDENBECK<sup>6</sup>

<sup>1</sup> Washington University, St. Louis, MO 63130, USA

<sup>2</sup> GSFC/CRESST, Greenbelt, MD 20771, USA

<sup>3</sup> NASA Goddard Space Flight Center, Greenbelt, MD 20771, USA

<sup>4</sup> California Institute of Technology, Pasadena, CA 91125, USA

<sup>5</sup> University of Minnesota, Minneapolis, MN 55455, USA

<sup>6</sup> Jet Propulsion Laboratory, California Institute of Technology, Pasadena, CA 91109, USA

In the second to last sentence of the fifth paragraph of the Introduction in the published version of the article, the word “their” must be replaced with “the Ellison et al. (1997),” thus clarifying the fact that the model described in those last two sentences is that of Ellison et al.